リコーイメージングスクエア大阪 ミニギャラリーく女性限定>企画写真展

「わたしたちの GR」



リコーイメージングスクエア大阪ミニギャラリーにおいて、「わたしたちの GR」写真展を開催いたします。

今年 6 月に RICOH GR シリーズで撮影された作品を募集した「私の GR 的表現」写真展を開催しましたが、今回はその女性限定版の GR 写真展を開催いたします。

いつもはテーマを設けていますが、今回は GR をお使いいただいている女性ユーザーの方であればテーマは自由。

女性ならではの GR 作品が並ぶ、そんな「わたしたちの GR」写真展です。

女性 GR ユーザー同士の交流の場にもなればと思います。

応募方法は作品を A4 サイズにプリントのうえ、窓口までご持参いただくだけ。額装やマット加工等は不要です。

なお、ご応募の際に写真データを(SD カード・USB メモリー等で)ご持参いただければ、スクエア公式 Twitter アカウント「リコーイメージングスクエア」で、作品のご紹介もさせていただきます。

展示期間中には写真展にご来場いただいたお客様による投票も行い、投票数の多かった 1 名の方には RICOH プリンターRi100 で作成したトートバッグをプレゼントいたします。

皆さんのご応募を心よりお待ちしております。

<リコーイメージングスクエア大阪ミニギャラリー企画写真展「わたしたちの GR」 開催概要>

作品応募期間 : 11月22日(金)~12月22日(日)

展示・投票期間 : 12月6日(金)~12月28日(土)

会場: リコーイメージングスクエア大阪フォトサロン内 特設ミニギャラリー

応募条件: RICOH GR シリーズで女性が撮影された作品のプリント。

プリント : A4 サイズ(縦、横どちらでも可) ※額、マットなど加工をせずプリントのみでご持参ください。

定員: 30名

費用: 無料 ※プリント代はご負担ください。

注意事項:

・ご応募は作品に以下の事項を添えてご持参ください。

①名前 ②Twitter アカウント名(お持ちの方のみ) ③居住都道府県 ④タイトル ⑤使用機材(カメラ) ⑥電話番号

- 作品ご返却はいたしません。あらかじめご了承ください。
- ・人物が特定できる作品をご応募される場合は、必ず被写体ご本人の承諾を得てください。
- ・作品は当社内で審査させていただき、展示が適正ではないと判断した場合、お断りさせていただく場合がございます。